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Q1 In welche Klasse geht Ihr Kind?
Answered: 268 Skipped: 0
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Q2 Wie schätzen Sie die folgenden Bereiche ein?
Answered: 265 Skipped: 3
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Q3 Wie sehr stimmen Sie den folgenden Aussagen zu?
Answered: 267 Skipped: 1
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Meinem Kind
steht die
benötigte
technische
Ausstattung für
die Aufgaben
(Moodle, E-
Mail...) im
notwendigen
zeitlichen
Umfang zur
Verfügung.

Mein Kind
kommt mit
Moodle (seit
Behebung der
Serverprobleme
am Donnerstag)
gut klar.

Mein Kind greift
täglich (Mo-Fr)
auf Moodle zu
und erkundigt
sich nach neuen
Aufgaben.

Mein Kind
arbeitet seit der
Schulschließung
täglich (Mo-Fr)
an schulischen
Aufgaben.

Mein Kind
arbeitet in
ähnlichem
Umfang wie in
der Schule an
den Aufgaben.

Mein Kind
orientiert sich
bei der
Bearbeitung der
Aufgaben an
seinem
Stundenplan.

Mein Kind kann
basierend auf
den schulischen
Aufgaben
seinen
Lernprozess
eigenständig
gestalten.
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Q4 Auf welche der folgenden Hardware/Software könnte Ihr Kind
während der Bearbeitung von schulischen Aufgaben aktuell zugreifen?

Answered: 267 Skipped: 1
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21.35% 57

80.15% 214

Total Respondents: 267  

ANSWER CHOICES RESPONSES

Computer

Drucker

Scanner

Mikrofon

Webcam

Microsoft Office

Open Office

E-Mail

Wir können zur Verfügung gestellte Software (Kommunikation, Lernen, Office etc.) auf einem PC/Mac installieren

iPad

sonstiges Tablet

Smartphone (inkl. der Möglichkeit des Versands von Dateien)
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Q5 Was wollen Sie uns sonst noch mitteilen?
Answered: 167 Skipped: 101


